

习近平出席第七十六届联合国大会 一般性辩论并发表重要讲话

提出全球发展倡议，强调携手应对全球性威胁和挑战，推动构建人类命运共同体

新华社北京9月21日电 国家主席习近平21日在北京以视频方式出席第七十六届联合国大会一般性辩论并发表题为《坚定信心 共克时艰 共建更加美好的世界》的重要讲话。习近平指出，今年是中国共产党

成立100周年，也是中华人民共和国恢复在联合国合法席位50周年，中国将隆重纪念这一历史性事件。我们将继续积极推动中国同联合国合作迈向新台阶，为联合国崇高事业不断作出新的更大贡献。

习近平强调，一年前，各国领导人共同出席了联合国成立75周年系列峰会，承诺合作抗击疫情，携手应对挑战，坚持多边主义，加强联合国作用，构建今世后代的共同未来。(下转04版)

在第四个“中国农民丰收节”到来之际，习近平向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚慰问，强调

加快农业农村现代化 让广大农民生活芝麻开花节节高

据新华社北京9月22日电 在第四个“中国农民丰收节”到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央，向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日的祝贺和诚挚

的慰问。习近平指出，今年以来，我们克服新冠肺炎疫情、洪涝自然灾害等困难，粮食和农业生产喜获丰收，农村和谐稳定，农民幸福安康，对开新局、应变

局、稳大局发挥了重要作用。习近平强调，民族要复兴，乡村必振兴。进入实现第二个百年奋斗目标新征程，“三农”工作重心已历史性转向全面推进乡村振兴。各级党

委和政府要贯彻党中央关于“三农”工作的大政方针和决策部署，坚持农业农村优先发展，加快农业农村现代化，让广大农民生活芝麻开花节节高。

市第八次党代会报告征求意见座谈会召开

刘尚进主持

本报讯(记者 张军亚 张晓南)9月22日，市委书记刘尚进连续主持召开市第八次党代会报告征求意见座谈会，认真听取市直各部门、各民主党派、“两

代表一委员”、专家学者、基层代表对报告的意见和建议。李建涛、焦红艳、栗社臣、黄耀春、罗伟民等参加。

座谈会上，与会同志各抒己见、畅所欲言，对报告展开热烈讨论，提出意见和建议。刘尚进边听边记，并就大家关心的问题和工作与参会人员互动交流。刘尚进指出，市党代会报告征求意见

的过程，是一个发扬民主、集思广益的过程。大家提出的意见和建议涉及面广、针对性强，充分体现了对市委工作的支持和对漯河未来发展的关心。报告起草组要全

面梳理、充分吸纳，对报告作进一步修改、完善、提升，使报告的指导思想更明确、目标更科学、表述更精准，成为指导漯河今后五年高质量发展的纲领性文件。

本报讯(记者 谢晓龙)9月22日上午，市委、市政府重点工作第十一次周交办会议召开，传达学习习近平总书记重要讲话、重要指示批示精神和上级有关会议、领导批示要求，通报上周交办事项完成情况，对本周重点工作任务进行清单式交办。市委书记刘尚进主持并讲话。

刘尚进指出，市第八次党代会是全市人民政治生活中的一件大事，全市各级党组织要切实把握思想和行动统一到中央和省市委部署要求上来，严明纪律规矩，压紧压实责任，确保风清气正；要精心做好党代会报告起草工作，广泛征求意见，凝聚各方共识；要精心做好会议筹备工作，严格程序、步骤和标准，确保大会圆满成功。刘尚进强调，要扎实做好四季度集中开工项目前期准备，滚动开展“三个一批”，提升审批速度，月底前完成120个拟开工项目中剩余37个项目的68项手续完善，以实际行动筑牢“项目为王”鲜明导向。要围绕主导产业及细分领域专业园区认真梳理产业链图谱，着力谋划支撑“十四五”时期主要经济指标增长的产业项目，围绕争取上级政策性资金着力谋划一批防灾减灾、医疗卫生、社区建设等项目。要抓好当前经济运行，深入研究每项经济指标背后的支撑因素，加强分析调度，强化要素保障，确保三季度各项经济指标保持全省前列。要深入落实省生态环保督察专员调研指导有关要求，抢抓冬防期前关键时段，紧盯颗粒物指标排名不够理想等问题举一反三抓整改，加快推进供热管网改造、涉气工程和水污染防治攻坚重点项目。要全力备战“三秋”生产，围绕抓住当前秋作物产量形成的关键时期做好后期田间管理技术普及，围绕精细整地、科学施肥、规范播种等关键技术措施做好小麦播种工作，围绕综合利用和责任落实做好秸秆禁烧工作。要抓好文明城市复查测评各项准备，以点带面推进周交办问题整改，疏堵结合强化城市管理，确保创文成效群众满意。要毫不放松做好国庆节前后的常态化疫情防控工作，统筹强化安全生产、信访稳定，同时做好应对新一轮雨雪准备，加强备勤、防范风险。

李建涛传达了习近平总书记近期重要讲话、重要指示批示精神和上级有关会议、领导批示要求。高喜东、周新鹤、吕娜、常英敏、栗社臣、乔彦强、周剑等分别对上周交办事项进行点评，就“万人助万企”和“三个一批”活动、疫情防控和疫苗接种、信访稳定和困难群体帮扶、文明城市创建和城市精细化管理、安全生产、污染防治攻坚、开发区高质量发展、政产学研合作等事项列出清单，向相关县、单位进行交办。创文工作考核排序落后单位作表态发言。

做好项目谋划经济运行生态环保“三秋”生产等工作

市委、市政府重点工作第十一次周交办会议召开

刘尚进主持并讲话



城市建设：浓墨重彩绘新景

■本报记者 张晨阳
天更蓝、水更清、休闲健身有去处、交通路网更畅通、生活居住有保障……

这些变化，无论是常年在外的游子，还是久居本地的市民，都能切身感受到；这些变化，让这座城市变得更美了，也让这里的市民幸福感越来越强。

近年来，我市以文明城市创建为统领，以百城建设提质工程为抓手，积极加快城市提质发展，城市承载能力不断增强，人居环境不断优化，人民群众的幸福感和获得感、安全感不断提升。

改造老旧小区，提升生活品质

9月14日傍晚，一放下饭碗，海河小区居民王阿姨就带着4岁的小孙子来到小区中间的广场，一边运动健身，一边看着小孙子玩耍。

海河小区改造完成后，看着小区内平坦洁净的道路、漂亮的花园广场、整齐的停车位……小区居民打心眼儿里高兴，休闲健身不用跑出去了，孩子们也有了玩的地方。



沙澧河风景区银滩公园(资料图片)。

本报记者 范子恒 摄

海河小区是上世纪90年代建成的居民小区，因建设年代较早，基础设施不够完善，排水不畅、道路破损、院子脏乱、停车困难等问题一直困扰着小区居民。

海河小区如今的变化，得

益于我市在文明城市创建中开展的“三无”楼院专项治理。按照“党建引领、县区为主、属地负责、部门指导”的原则，我市在推进老旧小区改造中，既注重“物理”变化，不断完善小区基础设施和

公共服务设施，提升小区整体形象，又注重“化学”变化，积极创新推进基层治理体系建设，实现“内外兼修”，打造温馨家园。

近年来，我市坚持惠民生扩内需，大力改造和提升老旧

小区，先后改造老旧小区392个。一大批老旧小区的改造整治，营造了良好的居住环境，人民群众的幸福感和获得感、安全感进一步提升。

文明创建，让城市更宜居，让百姓得实惠。按照创建要求，我市大力开展路灯亮化整治行动，更换、安装背街小巷路灯共470盏，做到应安尽安。深入开展便民环卫设施专项整治活动，对未经许可擅自变更环卫设施情况进行彻底排查，维修公厕168座。常态化对道路坑洼破损、人行道地砖松动等问题进行排查，发现问题及时解决。着力抓好交通场站、商业综合体和农贸市场等周边的住宅小区、背街小巷综合整治提升，城市越变越美，市民获得感明显提升。

基础设施提质增效，打造宜居城市

今年7月我市连降暴雨，市区多处积水严重，雨污分流成为市民关注的焦点。很多市民发现，暴雨过后，低洼路段积水退去的速度明显加快。(下转02版)

精心谋划 前瞻布局 为高质量发展提供硬核支撑

——访市政协副主席、市商务局局长胡新保

■本报记者 刘丹 通讯员 关芳芳

“按照传统产业转型升级、新兴产业发展壮大、未来产业前瞻布局、产业生态丰满完善的总体要求，市商务局坚持‘立足食品、做足食品、不唯食品’，突出‘五个围绕’‘十个依托’，深

五个围绕 十个依托 谋划好项目